

АРТИСТЫ МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА В БОРИСОГЛЕБСКЕ

Около восьмидесяти артистов Воронежского музыкального театра выехали в город Борисоглебск. В течение четырех дней на сцене драматического театра имени Н. Г. Чернышевского дважды была показана оперетта Н. Стрельникова «Холопка» и три раза оперетта Р. Гаджиева «Ромео —

мой сосед». Борисоглебцы проявили большой интерес к гастрольным спектаклям, охотно их посещали.

С успехом прошли и два больших концерта солистов театра. Один из них был показан железнодорожникам Поворино, а другой состоялся в Борисоглебске по телевидению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Воронеж, проспект Р. портного и партийной жизни — 34-52 и 44-17, сельскохозяйственного и пар

Л'Э 1232

„КОММУНА“

г. Воронеж

1963